

16:00 通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲为你报道

带着孕妻，抱着半岁儿子去盗窃

这个父亲身陷铁窗，才流下悔恨的眼泪

用怀孕的妻子和半岁的儿子打掩护出去盗窃，短短两个月作案20余起，涉案价值5万余元。近日，江宁警方破获了这个5人盗窃团伙。昨天，身在铁窗内的犯罪嫌疑人刘某想到未满周岁的儿子，流下了悔恨的泪水。

今年2月23日下午，在江宁淳化街道开面馆的吴女士将一个抱着婴儿的男子扭送到了淳化派出所，称该男子偷了她的营业款。据吴女士讲述，中午时分，她的小面馆来了4名客人，两男两女，她扭送的这名男子就是其中之一，四人各点了一碗面条。

由于当时店内只有吴女士一人，她便将收到的营业款放到

了里面的小房间，约1200元。这时，奇怪的事发生了。吴女士在给这四名客人下面条时，其中一名女子就站在灶台边。吴女士跟她说，这里脏不要站，但该女子并不理睬。

与此同时，另外一名看似已有身孕的女子抱着一个婴儿则从另一边挡住了吴女士的视线，问这问那。等到吴女士面条下好，突然外面进来一个人，跟四个顾客说赶紧走，车子来了。于是店内的4人忙说：“面条打包吧，赶车来不及了。”

这一系列奇怪的举动让吴女士有所警觉，她赶紧进入里面的小房间查看，发现钱包连同里

面的1200元钱全都不见了。此时，那几名男女已经跑出了门，吴女士立刻就追了出去。其中一名男子因为怀抱婴儿走得不快，便被吴女士拦下并扭送到了派出所，其他人则四散逃走。

据了解案情后，民警立即对被扭送来的男子进行了审查。该男子交代，自己姓刘，只是负责打掩护，并没有动手偷钱。办案民警马上意识到这是一起团伙盗窃案件，经过仔细排查，案发时面条店的一名顾客记下了几名犯罪嫌疑人的体貌特征，并自愿带领民警在街道四周寻找。很快，另外4名嫌疑人被抓获。

经过审查，该团伙共三男两

女，其中有两对夫妻。让人吃惊的是，刘某的妻子李某今年23岁，不仅怀里抱着一个6个月大的儿子，肚子里还有了3个月的身孕。

据办案民警介绍，这伙人常常让怀孕的李某抱着婴儿作为掩护，其他人配合转移店主的注意力，随后实施盗窃，而另一名嫌疑人田某则负责转移赃物。自今年以来，这伙人已经先后在江宁区和鼓楼、栖霞、下关等地作案20余起，涉案价值5万余元。这伙人往往选择沿街店铺下手，但只挑选没有收银台的小店。刘某称：“这样便于下手。”目前，此案仍在进一步调查之中。

»小偷的“杯具”就是我们的喜剧

12:00 通讯员 建检 快报记者 张瑜为你报道

偷面包车嫌烂，偷越野车抛锚 小偷穷折腾，进去了

好不容易偷到两辆面包车，却又因技术太差、嫌车子太破旧，决定放弃。随后，他们总算成功偷到一辆越野车，只是在开车逃跑时，这伙小偷又“杯具”了：越野车抛锚了。

16岁的丁强初中没读完就辍学了，常跟社会上的无业青年混在一起。去年6月，丁强跟孙巍等人出去玩时，几人都说到手头紧没钱花。丁强就建议搞几个汽车电瓶去卖，孙巍也说可以买一种能屏蔽汽车报警器的解码器，用这个偷电瓶方便多了。几人买来了解码器，试过后发现果真有效。“用这东西去偷电瓶可惜了，要不直接搞车子吧？”丁强说。

当晚，丁强、孙巍等三人就到街头寻找目标。在建邺区一条巷子中，孙巍没多久就开出来一辆面包车，可他开车绕了一圈后就停了。“车子太垃圾，算啦！”几人继续寻找目标。随后又偷到一辆面包车，可孙巍试驾之后，还是觉得车子不好，他的技术还驾驶不了这样的面包车。

第二天晚上，他们再次出发。这次，几个人终于看上一辆黑色越野车，孙巍挥起锤子就敲碎了车窗玻璃，爬进车内又掏出一把配好的车钥匙，乱捅了半天，竟然将车子发动了起来。他们还特地打电话，喊朋友一起看车。可得意没多久，越野车突然抛锚了。孙巍折腾半天也没发动起车子，后来他们决定找人帮忙拖车。

抛锚的越野车被拖到汽修厂后，老板才发现车窗玻璃是破掉的，几个年轻人也言行慌张，就怀疑车子来路不明，几人只能赶快跑路。很快，越野车车主发现车子没了就赶快报警，丁强、孙巍等三人也很快被抓，日前已被提起公诉。 (文中人物系化名)

»也有可恶小偷得了手

12:00 快报记者 马薇薇为你摄影报道

停在路边，车窗被撬 几位车主这下损失不小



车窗玻璃被整块撬下

昨天凌晨4点，在虎踞北路122号经营一家烟酒店的黄女士，突然听到停在人行道上的汽车接连发出刺耳的报警声。怎么回事？她出门一看，几辆车的后窗玻璃都被撬了。

“这些车都是附近居民的，几年来都是停在这儿的，从来没出过这种事情。”黄女士说，有四五辆车遭“毒手”。记者看到，这些车的右边后窗玻璃被整块撬开，塞到车身下面。下楼买早饭的唐先生发现自己的车出事，赶紧开门查看，发现车内一块价值几百元的玉器被偷。看看停在后面的车，也是这种情况，“这是我老婆的车，也被偷了。”他十分沮丧，车里的导航仪和驾驶证都不见了。

“你家的车也被偷了？”这时，邻居跑下楼询问，原来她的车也同样被撬，后备箱内价值几千元的烟被偷。民警提醒，车主下车时应该及时将车内贵重物品带走。 (黄女士线索费50元)

10:00 快报记者 马薇薇为你摄影报道

速度过快导致侧翻，司机遭不幸

还有一个司机也开翻了车，不过幸运的是只受了轻伤

昨日凌晨1点多，不少市民向快报热线96060反映，称在新庄立交桥上发生惨烈车祸，一辆轿车翻进路边的绿岛中，司机当场死亡。同样是翻车，前晚8点多，三汊河大桥上桥口处，一辆轿车撞上路牙后翻车，幸好，这名司机并无大碍。

昨天凌晨1点多，记者赶到新庄立交桥往岗子村方向下桥口处，此时交警已经将此段路面封闭，往太平门方向的车辆只能暂时绕行。只见封锁的路面到处散落着碎片，有汽车的挡板，有汽油桶，汽油泼洒一地，还有文件夹等，地面上有大滩的血迹。

在下桥口左侧的绿岛内，一辆黄色的菲亚特轿车翻倒内，四脚朝天，车头朝北，与行驶方向相反。车子后部因猛烈撞击受损严重，后盖不翼而飞，车身内部座位等都裸露在外，驾驶室的座位也严重变形。据了解，开车

的是一名男子，已经被送往中大医院救治。

记者赶到医院，医生遗憾地表示，由于男子伤势过重，送来时已经死亡。据一位目击者称，这辆车可能是当时车速过快，撞上高架桥上的栏杆才发生事故。而记者从交警部门了解到，发生事故原因是车速过快，导致侧翻。

前晚8点30分，在热河南路往三汊河大桥方向的上桥口也发生一起类似事故，据目击者称，当时突然听到“嘭”的一声巨响，只见由北向南的车道上，一辆银灰色的轿车撞到栏杆后，翻倒在路边四脚朝天，栏杆也被撞坏，不过车并没有明显损伤。路人赶紧报警，过了一会儿，一个小伙子从驾驶室内爬出，他身上并无明显外伤，随即招手拦的士赶去医院。

附近市民表示，可能是司机



菲亚特翻进新庄立交桥旁的绿岛
行驶到上桥口时，对面车道的车辆
翻车。据了解，这名司机只是受了点
轻伤，并不严重。

(蔡先生、刘先生线索费各50元)

14:25 快报记者刘峻为你报道

28年前的日历，今年一样适用？

网友惊呼这么循环使用好低碳，专家却说没这么简单

昨天，微博里悄然转发一条消息，28年前的日历，拿到今年来一样适用？不少网友都在惊呼，原来可以低碳地生活，日历同样可以循环使用的，以前从来没有想过。

这条神奇的消息源自一个近日出现在网上的神秘帖子，网友贴出了一个1982年的挂历，称比较后发现居然和2010年的日期完全一样，可以不用买新的了。跟帖的网友大呼神奇，还有人感叹：“原来28年就是一个轮回，没想到这么快就过去了。”

“日历每隔28年就是相同的，不如重复利用，很环保！”这种想法真是不错。不过，绝大多数网友还是不怎么相信，农历不可能也一样吧？更多的网友则希望能得到一个正确的解释。

“公历有可能一致，但是农历、公历都一致肯定不对。”昨天，紫金山天文台历算组专家告诉记者，其实这是一道很简单的数学题：一年有365天，而365除以7等于52余1（也就是说一年

里有52个星期零一天），因此“明年今日”的星期数通常就是在今年的星期数上加一。如果是闰年的366天，会余下2天，就要在前一年的星期数上加二。四年里会出现三个平年和一个闰年，因此每过4年后星期数就会顺移5天。那么，过了7个四年，也就是28年后，星期数将会移动35天。由于35正好是7的整倍数，因此星期数正好又移了回来，完成了一个循环。所以说，28年一循环并不是完全没有道理。

但这一说法还是有一个小瑕疵，也被聪明的网友揭示了出来：一年并不是整整365天，而是365又四分之一天，所以一般一百年左右才有效果，经过四个循环后，可能就有破绽了。

紫台专家笑着说，最关键的是，农历是不一样的。“农历日历一般是提前两年才做，虽然也有很多万年历，但是未来很多东西都要修改的。也许一百年后，农历一些节气，误差可能在一分钟左右。”

»有图有真相



看看，农历确实不一样

»再来算一题

农历生日和公历生日几年重合一次？

很多人继续纠结，“出生的时候，都有个阳历生日和农历生日，等到什么时候，才能再次等到这两个日子相逢在同一天呢？到那个时候，就可以过一次真正的生日了。”有网友说是19年。

专家说，这也是一道数学题，是利用农历和公历的最小公倍数，这么一算就很简单，就是19年，但肯定是有误差的。

网友认为，地球公转一周的时间是365日6时9分10秒，而阳历一年是365日，阴历一年是360日，因此，阳历和阴历都不完全精确；现在的日历采用闰年的办法来弥补每年缺少的时间，阳历是四年一闰，400年98闰，阴历大约是19年7闰。由于以上原因，阳历的19年和阴历的19年两者的时间长短非常相近，所以会出现每过19年阴阳历就会相同的现象。